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Ve Vracově na Hodonínsku otevřela BILLA před Vánoci svoji první dřevěnou prodejnu s
udržitelnými technologiemi. V rámci podpory místní komunity se při této příležitosti
rozhodla podpořit některou z místních organizací. Na základě hlasování samotných
obyvatel nyní předala dar v hodnotě 50 000 korun Masarykově základní škole Vracov. Ta je
využije na podporu mimoškolních aktivit dětí, vzdělávací kursy a nákup potřebných
pomůcek.

Ve středu 18. prosince otevřela BILLA na okraji města Vracov na příjezdu od Kyjova jednu z
nejekologičtějších prodejen tohoto typu u nás. Jedná se o dřevostavbu z CLT panelů, která využívá
zbytkové teplo pro chlazení, z něhož je zbytek odváděn do systému podlahového vytápění, dále je
vybavena technologií využívající dešťové vody ke splachování toalet a na střeše má instalovány
fotovoltaické panely, které budou prodejnu zásobovat zelenou energií.

U příležitosti otevření nové prodejny se BILLA rozhodla podpořit v rámci své podpory komunit jednu
z místních organizací. Obyvatelé mohli až do 31. 12. 2024 přímo na prodejně hlasovat o tom, která
organizace dostane finanční podporu ve výši 50 000 korun. „Chceme být lidem stále blíž a
podporovat komunity v místech, kde provozujeme naše prodejny. Proto jsme ve spolupráci s městem
vytipovali organizace, které bychom mohli podpořit. Současně je pro nás důležité, aby si lidé sami
rozhodovali, koho podpoříme,“ prohlásil při otevření prodejny Marek Doležal, generální ředitel
BILLA Česká republika.

Hlasování probíhalo na samotné prodejně od 18. 12. 2024 do 31. 12. 2024. Zákazníci obdrželi
současně s účtenkou za svůj nákup hlasovací žeton, který mohli vhodit do hlasovacího boxu pro jimi
zvolený projekt.

Na první místě se na základě hlasování obyvatel Vracova umístila a podporu ve výši 50 000 korun
jednoznačně se ziskem 58 % hlasů získala Masarykova základní škola. Na druhém místě s 25 % hlasů
skončil TJ Sokol Vracov Oddíl národní házené a na třetím se 17 % hlasů Skauti oddíl Andromeda
Vracov. „Jsme rádi, že nás lidé v tomto hlasování podpořili, protože to znamená, že svoji práci
děláme dobře a lidé nám důvěřují. Finanční prostředky využijeme na mimoškolní aktivity dětí, v prvé
řadě pro děti navštěvující školní družinu, na vzdělávací kursy a nákup potřebných pomůcek. Dává
nám to současně možnost vést děti ke zdravému životnímu stylu, protože je můžeme podpořit mimo
jiné v rámci kroužků plavání nebo bruslení,“ řekl při převzetí daru Mgr. Bronislav Chovanec, ředitel
školy, a starosta města Vracov Petr Fridrich dodal: „Velmi mě těší, že finálním otevřením prodejny
naše spolupráce se společností BILLA neskončila. Myšlenku podpory místních komunit vnímám jako
velmi přínosnou, obzvláště, když mohli o příjemci finančního daru rozhodnout sami zákazníci. A že
karta padla zrovna na místní základní školu? Vzdělávání dětí a různé mimoškolní aktivity jsou
nepochybně oblastmi, do nichž je nezbytné neustále investovat, vždyť jde o naši budoucnost,“ uzavřel
starosta Fridrich, podle kterého jsou první ohlasy na novou prodejnu mezi místními vesměs velmi
pozitivní. „Koupit i v neděli v podvečer čerstvě upečený chleba nebo bagety, čerstvě nakrájenou
uzeninu, na to si člověk rád a rychle zvykne.“
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